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Op 7 augustus 2023 heeft het lid Palland (CDA) Kamervragen gesteld over de Bijlage(n) 

werkerscoöperatie, in navolging van het Commissiedebat ZZP van 7 juni jl. De 1 

deadline voor het beantwoorden van de Kamervragen was 28 augustus. Die 

termijn hebben wij helaas niet gehaald en daarom is een uitstelbrief verstuurd. 

Inm 

EZK, 

iddels is de beantwoording gereed en afgestemd met WBJA, FIN/AFM, 
/ACM. In deze nota informeren wij u over de beantwoording en vragen wij uw 

akkoord voor verzending. 

Geadviseerd besluit 
Indien u akkoord bent met de beantwoording van de Kamervragen, adviseren 

wij u de brief te ondertekenen en te verzenden aan de TK. 

Deadline is, na uitstel, 18 september a.s. 

Kernpunten 

7 

Palland heeft tijdens het Commissiedebat ZZP van 7 juni jl. kort gereflecteerd 

op het idee van een werkerscoöperatie als manier om zzp’ers te helpen 

collectieve afspraken over bijv. tarieven te maken. Zij kondigde toen reeds 

aan hierover nadere schriftelijke vragen te stellen. 

De vragen zien op de randvoorwaarden en (on)mogelijkheden van de 

werkerscoöperatie als vorm voor zelfstandige platformwerkers om zich te 

verenigen. 

De beantwoording van vraag 1 t/m 4 is afgestemd met EZK/ACM, omdat de 
vragen betrekking hebben op het Mededingingsrecht en het kartelverbod. 

Vraag 6 gaat over de toepassing van de Prospectusverordening en de Wet op 

het financieel toezicht Coöperatie. Het antwoord is daarom afgestemd met 

FIN/AFM. N 

De werkerscoöperatie is een interessant concept, maar voor zover bekend zijn Oth Meta 
er nog geen coöperaties opgericht door zpp‘ers en/of platformwerkers. Het is 2 

daarom lastig in te schatten hoe e.e.a. in de praktijk zal uitpakken. Dit geeft u andi Marte . 

in het antwoord op vraag 5 ook aan. 

Toelichting 
Politieke context 

Het 
wer! 
wert 

lid Palland heeft eerder (begin 2021) een motie ingediend over de 
kerscoöperatie, waarin het kabinet werd verzocht om de toepassing van 
kerscoöperaties voor het versterken van zeggenschap van zelfstandigen en/of 
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wee! A 
platformwerkers nader te onderzoeken. Die motie is afgedaan in de zevende Datum 
voortgangsbrief Werken als zelfstandige. Daarin staat uitgelegd wat het concept 31 augustus 2023 
van de werkerscoöperatie inhoudt en op welke manier werkenden gebruik zouden 
kunnen maken van deze rechtsvorm. Onze referentie 

2023- 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Actie Informatie 

1 Antwoorden Verzenden aan TK 
Kamervragen van het 

lid Palland (CDA) over 

“de werkerscoöperatie" 
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